[Datum einfügen]

Sehr geehrte/r [Name einfügen],

Mit diesem Schreiben bitte ich um Genehmigung zur Teilnahme an der jährlichen Konferenz der International Association of Crime Analysts (IACA) vom [Datum einfügen] in [Stadt, Bundesstaat einfügen], USA.
Die IACA-Konferenz ist die wirkungsvollste Fortbildungsveranstaltung des Jahres für Analysten mit über 600 Teilnehmern aus mehr als 20 Ländern auf der ganzen Welt, die alle das Ziel haben, neue Techniken zu erlernen, ihr Wissen zu erweitern, und ihre Dienststellen für anhaltenden Erfolg vorzubereiten.
Die Konferenz besteht aus mehreren Fortbildungs- und Networking-Möglichkeiten für die Teilnehmer. Darüber hinaus organisiert die IACA eine Ausstellerhalle, bei der ungefähr dreißig Unternehmen ihre Produkte präsentieren und den Teilnehmern ermöglichen zu lernen, wie diese Produkte bestmöglich im Dienst einsetzbar sind.
Die Konferenz bietet im Verlauf der Woche sechs gleichzeitige Schulungspfade an, die ein breites Wissensspektrum für alle Erfahrungssstufen bieten. Die diesjährige Veranstaltung bietet mehrere allgemeinnützliche Seminare,  und 80 Einzelsitzungen unter anderem in den folgenden Bereichen:
· Kriminalitäts- und informationsanalyse
· Praxisbezogene Fallstudien
· Analysetechniken für die Ermittlungsunterstützung und Auswertung 
· statistische Analyse
· Angewandte Computerfortbildung
· ArcPro Software von ESRI
Mein Ziel ist es, Schulungen zu finden, die spezifische Probleme ansprechen, mit denen wir in unserer Behörde konfrontiert sind. Ich werde die Gelegenheit haben, mit anderen polizeilichen Analysten wertvolle Kontakte zu knüpfen, die für mich karrierefördernd sein können. Wenn ich von der Konferenz zurückkomme, werde ich in der Lage sein, die neuen Ideen, Strategien und Techniken mit meinen Kollegen zu teilen und unserer Dienststelle zu helfen, unsere Ziele zu erreichen.
Ich habe auch ein Spesen-Arbeitsblatt für Ihre Überprüfung beigelegt. Darin sind die ungefähren Kosten für die Teilnahme an der IACA-Konferenz enthalten.
Ich bin sicher, Sie werden zustimmen, dass meine Teilnahme an der IACA-Konferenz eine wertvolle Nutzung meiner Zeit ist und sowohl der Behörde als auch der Öffentlichkeit von Vorteil sein wird.
Schon im Voraus vielen Dank für Ihre Erwägung meines Antrags.
Mit freundlichen Grüßen,

[Geben Sie Ihren Namen ein]
[Geben Sie Ihren Titel ein]
